[Ipumepbl cocTaBneHUS
OyxranTepckux ornepavnm

[lpenopaBaTenb: CnecuBLEeBa
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900igr.net




CyeTa

1 CYeT- BaXXHbIW YYETHLIN PETUCTP
1 AKTUBHbIE

1 [1laccuBHbIE

1 AKTMBHO-MAcCUBHbIE



[lpumep co3gaHna akTUBHOIO cYeTa

0 3agaHue:

Canbpgo Ha4vanbHoe no 50 cyety = 5 000
pyo.

Onepauua 1, 2 no aedety = 10 000 py0b, 15
000 py®.

Onepauuga 3,4 no kpeauty = 5 000 py6., 7
000 py®.

Onpenenntb 060poThl 4E€0ETOBLIN U
KpeauToBbIN U canbAo KOHEeYHoe.




[lpumep co3gaHmna akTUBHOIO

CHeTa
Jleber 50 Kpenut
Canpao HavansHOE =5000
1. 10000 3. 5000
2. 15000 4.7000
O6opot [ebeToBbiii = 25000 O6opot Kpeautonslit = 12000

Canpno koueunoe = 18000



[lpmep co3gaHma NacCMBHOIMO cYeTa

0 3agaHue:

Canbao HavanbHoe no 80 cyety = 500 000
pyoO.

Onepauuna 1 no gedety = 250 000 pyoO.,

Onepauua 2 no kpeauty = 100 000 py0O.,

Onpenenntb 000pPOTbl 4EDETOBBLIN U
KpeauToBbIN U canbao KOHEeYHoe.




[lpumep co3gaHmMa NacCUBHOIO
cyeTa

Jeber 80 Kpenut

Canbpgo Ha4yanbHoe = 500 000
1. 250 000 2. 100 000

O6oport [ebdeToBriit = 250 000 O6opot Kpeautosslii = 100 000

Canpao koHegnoe = 350 000



KypHan X03dUCTBEHHbIX onepaunn

i 3angaHue:

Hy>XHO opopmunTb 3 byxrantepckme onepauun( NpoBOAKN)
B XXYpHarie X03UCTBEHHbIX ornepauun.

1. [lepeBeneHbl geHbrM C pacyeTHOro cYeTa B Kaccy Ha
XO03ANUCTBEHHbIE HYXabl Ha cymmy 15 000pyo0.

2. [Mony4eHbl MaTepuanbl OT NOCTaBLMKOB HA CyMMY 5
000 py®.

3. [lonosnHeH pe3epBHbIN KanuTan 3a cyeT
HepacnpegeneHHon npubbinm Ha cymmy 25 000 pyo0.



KypHan X03dUCTBEHHbIX onepaunn

Ne onepauuu

HanmeHoBa
HUe
onepaunmu

[lebeT cyeTa

Kpegut
cyeta

Cymma

[lepeBeneH
bl AEHbLIN C
pac4yeTHoro
cyeTa B
Kaccy Ha
X03.pacxoipbl

[Tony4eHbl
mMartepuansbl
oT
NOCTaBLLMKO
B

50

10

51

60

15 000

5 000




KypHan X03dUCTBEHHbIX onepaunn

Ne onepauuu

HanmeHoBa
HUe
onepaunmu

[lebeT cyeTa

Kpegut
cyeta

Cymma

[TonosHeH
pe3epBHbIN
KanuTarn 3a
cuer
Hepacnpege
NeHHOoU
npuodLINK

84

82

25 000




3agaHne camMmoCToATENbHOE

1 OdopmuThb Dyxrantepckue onepauun B
XXYpHarn X03gUCTBEHHbIX onepauun u
nocyntaTtb 0OOPOThLI U canbAo KOHEYHOE.



3agaHne camMmoCToATENbHOE

0 1. BblgaHo nogoT4YeTHOMY NULY U3 KaccChbl
Ha XO3AUCTBEHHbIE pacxogbl Ha CyMMy
1600 py0. (canbgo HayanbHoe no 71 —
5000, no 50 — 2000)

0 2. lNoctynunn matepmansi OT
nogotyeTHoro nuua Ha cymmy 10 000
py0.(canbgo Ha4vanbHoe rno 10 — 20 000
py6., no 71 — 0)



3agaHne camMmoCToATENbHOE

0 3. Nony4yeH baHkoBcKkMU KpeauT Ao 1 roaa
Ha pacyeTHbI cyeT Ha cymmy 2 000
py0.(canbno HayansHoe no 51 — 75 000
py0., no 66 — 5 000 pyoO.)

0 4. Kpegntopbl paccyntanucb HannyHbIMU
Ha cymmy 15 000 py©6.( canbgo HavanbHoe
no 50 — 2 000 py6., no 76 — 18 000 py0O.)



3agaHne camMmoCToATENbHOE

0 5. OTnyweHbl matepuansl B MPON3BOACTBO
Ha cymmy 30 000 py0.( canboo HavanbHoe

no 20 — 5 000 py6., no 10 — 40 000 py6.)

0 6. HauncneHa amoptunsaumna HMA Ha
cymmy 8 000 pyb.( canbgo Ha4vanbHoOE no
20 -20 000 py6., no 05 — 1000 pyo.)



1. Jebet 71
2. [1ebeTt 10
3. [lebeT 51
4. [lebet 50
5. lebet 20
6. ebet 20

OT1BeThb

K{pegunt 50 — 1600
Kpegnt 71— 10 000
Kpeant 66 — 2000
Kpegut 76 — 15 000
Kpegnt 10 — 30 000

Kpeant 05 — 8 000



1 onepauyuns
Jleber 50 Kpenut

Canpno HavaipHOE =2000
1. 1600

O6opot [lebeToBbIit =0 O6opot Kpenutosiit =1600

Canpno koueunoe =400



1 onepauyuns

Jlebet

1. 1600

O6opot [edeToBbiii =1600

71 Kpenut

Canbao Ha4vanbHoe =5000

O6opot Kpenutosiit =0

Canpno xonegnoe =3400



2 ornepauyuns
Jleber 10 Kpenut

Canpno HavaisHOE =20 000
2.10 000

O6opot [eodeToBsiii =10 000 O6opot KpeautoBblii =0

Canpao koueunoe =30 000



2 ornepauyuns
Jleber 71 Kpenut

Canbao HavanbHoe =0
2.10 000

O6opot [lebeToBbIit =0 O6opot Kpeautosslit =10 000

Canpno koueunoe =10 000



3 onepaumns

Jlebet

Canpao gauyaiasHoe =75 000
3. 2000

O6opot [eodeToBsiit =2000

Canpno koueunoe =77000

51

Kpenut

O6opot Kpenutosiit =0



3 onepaumns
Jleber 66 Kpenut

Canbao Ha4vanbHoe =5000
3. 2000

O6opot [lebeToBbIit =0 O6opot Kpeautosiit =2000

Canpao xonegnoe =7000



4 onepauug
Jleber 50 Kpenut

Canpno HavaipHOE =2000
4. 15000

O6opot [ebeToBriit =15000 O6opot KpeautoBblii =0

Canpno koueunoe =17000



4 onepauug
Jleber 76 Kpenut

Canbao Ha4anbHoe =18 000
4.15 000

O6opot [lebeToBbIit =0 O6opot Kpeautonslit =15 000

Canpno koueunoe =33 000



S onepauud
Jleber 20 Kpenut

Canpno sagaipHOE =5 000
5. 30000

O6opot [eodeToBsiit =30000 O6opot KpeautoBblii =0

Canpno koueunoe =35000



S onepauud
Jleber 10 Kpenut

Canpno HagaisHOE =40 000
5. 30000

O6opot [lebeToBbIit =0 O6opot Kpeautosiit =30000

Canpno koueunoe =10000



6 onepauuns

Jlebet

Canpno HavaisHOE =20 000
6. 8000

O6opot [edeToBbiit =8000

Canpno koueunoe =28000

20 Kpenut

O6opot Kpenutosiit =0



6 onepauuns
Jleber 05 Kpenut

Canbao Ha4vanbHoe =1000
6. 8000

O6opot [lebeToBbIit =0 O6opot Kpeautosiit =8000

Canpno xonegnoe =9000



0 Cnacunbo 3a BHUMaHue!!l



